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Frissítés:
19 órától Kelenföld és Nagytétény között is mindkét vágányon megindulhatott a vonatforgalom. A székesfehérvári és a
pusztaszabolcsi vonalon is fokozatosan csökkennek a késések.
20 óráig közlekednek még a pótlóbuszok Kelenföld és Tárnok között. A Volánbusz járatain, valamint a
BKK 33-as és 133E járatán is 20 óráig fogadják el a vasúti menetjegyeket és bérleteket.

Csütörtök éjszaka helyreállhat a menetrend szerinti közlekedés a Budapest-Pusztaszabolcs-Pécs, a
Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa, a Budapest-Székesfehérvár-Tapolca vonalakon, valamint
Budapest-Székesfehérvár-Veszprém-Szombathely, illetve Zalaegerszeg között.

Frissítés:

Kelenföld és Nagytétény között 18 órától egy vágányon újraindulhatott a közlekedés, de a székesfehérvári
vonalon továbbra is jelentős késésekre és törölt járatokra is kell számítani éjszakáig.
Kelenföld és Tárnok között pótlóbuszok segítik a közlekedést. A pótlóbuszok Kelenföld és Tárnok között nem
állnak meg. (A buszok a Kelenföld állomás melletti Etele térről, az 58-as busz megállójából indulnak.)
Elfogadják a vasúti jegyeket és bérleteket a Volánbusz menetrendszerinti járatain Budapest-Kelenföld és
Érd között, valamint a BKK 33-as autóbuszán a teljes viszonylaton, továbbá a 133E járatán Nagytétény, Erdélyi
utca és az Astoria M között.

Frissítés:

Kelenföld és Háros között mindkét vágányon megindulhatott a forgalom röviddel este negyed hat előtt, így 
fokozatosan csökkennek a késések a Budapest-Pusztaszabolcs-Pécs vonalon. Éjszakáig helyreállhat a
menetrend. A székesfehérvári vonalon, Kelenföld és Nagytétény között továbbra is szünetel a közlekedés,
jelentős késésekre, fennakadásokra kell számítani.
A pusztaszabolcsi vonalon a menetrend helyreállítása és a torlódások csökkentése érdekében nem közlekednek: a 
Déliből Százhalombattára 18:20-kor, 19:20-kor, 20:20-kor, valamint a Százhalombattáról a Délibe 19:02-kor,
20:02-kor, 21:02-kor induló S40-es vonatok.

A székesfehérvári vonalon közlekedő vonatok Székesfehérvárig, illetve Tárnokig közlekednek, Érd felső felé
történő közlekedés szervezése folyamatban.

Előzmény:

A Tapolcáról Budapestre tartó, Székesfehérvárról 14:07-kor továbbindult sebesvonat (9705) mozdonya
meghibásodott, füstölni kezdett Nagytétény és Kelenföld állomások között. A Katasztrófavédelem kérésére 15:30-tól
leállították a forgalmat és áramtalanították a felsővezetéket az oltáshoz, emiatt Budapest–Kelenföld és Háros,
valamint Kelenföld és Nagytény között nem közlekedhetnek a vonatok.
A Budapest-Székesfehérvár és a Budapest-Pusztaszabolcs vonalakon az eljutási idő 60-150 perccel,
esetenként ennél nagyobb mértékben is megnövekedhet. A délutáni és esti órákban kimaradó járatokra kell
számítani a székesfehérvári, a pusztaszabolcsi és csatlakozó vonalakon.
Budapest–Kelenföld és Tárnok között pótlóbuszok közlekednek. (Kelenföld állomás melletti Etele térről, az
58-as busz megállójából indulnak.)
Az előre megváltott vasúti menetjegyeket és bérleteket elfogadják a Volánbusz járatain Budapest-Kelenföld
és Érd között. Valamint a BKK 33-as autóbuszán a teljes viszonylaton, továbbá a 133E járatán Nagytétény,
Erdélyi utca és az Astoria M között.
 
A késések és torlódások mérséklése érdekében nem közlekednek:

- a Martonvásárról a Déli pályaudvarra 15:48-kor és 16:48-kor (4623, 4633), valamint
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- a Déliből Martonvásárra 15:40-kor és 16:40-kor induló Z30-as vonatok (4626, 4636).

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/kelenfold-nagyteteny-kozott-megindulhatott-vonatkozlekedes 
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